

Государственное собрание  
Ил Тумэн Республики Саха (Якутия)  
Депутату по Набережному одномандатному  
избирательному округу № 6  
Христофоровой М.Н.

**Уважаемая, Мария Николаевна!**

Я, Кириллина Ульяна Гаврильевна, обращаюсь к Вам с большой просьбой защитить меня и моих внуков, которые находятся в моей опеке, от незаконных и самоуправных действий Дьяконовой Алены Николаевны, которая всеми силами и способами пытается отобрать жилое помещение, в котором мы сейчас проживаем.

В мае 2019 года Дьяконова дважды обращалась с заявлениями в отдел опеки и попечительства Окружной администрации г. Якутска с просьбой отобрать у меня внуков и отдать их в детский дом (приют). Я воспитываю троих детей 1, 2,5 и 14 лет.

При этом Дьяконова А.Н. бессовестно приводит в свои доводы недостоверные факты, которые унижают мою честь и достоинство, а именно, она указывает, что я злоупотребляю спиртными напитками, матерюсь, что у меня нет собственного жилья, что я недостойна воспитывать детей, находящихся под моей опекой, и пр. Мне, человеку, проживающему достойную, порядочную жизнь, стыдно перечислять, что она указывала в своих заявлениях.

Ее клевета меня очень сильно оскорбляет, поскольку я честный человек, всю свою жизнь посвятила труду и воспитанию детей, являюсь пенсионером, Заслуженным работником и отличником сельского хозяйства Российской Федерации, Ветераном труда, награждена знаком отличия Гражданской доблести Российской Федерации. Я воспитала и вырастила троих детей, семь внуков. Мой внук Кириллин Айсен Александрович, которому 14 лет, имеет второй взрослый разряд по плаванию. Всегда делала все возможное, и что было в моих силах для воспитания своих детей и внуков, чтобы они выросли и стали достойными гражданами нашей Республики и страны.

Дьяконова А.Н. стала запугивать меня и подавать на меня жалобы в различные государственные органы, после того, как моя дочь Кушкирина Матрена Егоровна обратилась в следственный орган и против нее было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, то есть мошеннические действия, повлекшие лишения права на жилое помещение. Моя дочь является потерпевшей по уголовному делу.

В данное время я с детьми проживаю в данной квартире (г. Якутск, ул. Дзержинского, 2/1, кв. 24), и, соответственно, мы стали для нее мишенью, и она всеми силами пытается выселить нас, чтобы как можно быстрее продать квартиру и получить незаконный доход.

Дьяконова А.Н. в последнее время постоянно приходит в мой дом, приводит каких-то мне незнакомых людей, кричит, ругается, запугивает меня и моих малолетних детей.

Кроме этого, она грозитя подселить в квартиру иностранных граждан мужчин из ближнего зарубежья (с ее слов армян, киргизов, таджиков и пр.). Также она привела с собой рабочих и сняла железную входную дверь, и теперь я и мои маленькие дети вынуждены жить в постоянной опасности вторжения чужих людей.

Я пожилой человек, очень боюсь ее неадекватного поведения, ее агрессивных действий, и дети очень боятся ее, живут в постоянном страхе, что она опять придет. У меня от ее постоянных нападков, клеветы, жалоб, вызовов социальных органов, возникли проблемы со здоровьем от постоянных переживаний. Я лишилась сна, беспокоюсь за судьбу моих малолетних детей, дети находятся в шоковом состоянии и начали чаще болеть от эмоциональных переживаний и стресса.

Я знаю, что гражданским мужем Дьяконовой А.Н. и отцом ее сына являлся сын влиятельного депутата Уарова Александра Сергеевича. И каждый раз, когда она приходит ко мне домой с угрозами, всегда ссылается на свои влиятельные родственные связи. Угрожает тем, что куда бы я ни обратилась за помощью не смогу получить поддержку, так как она, пользуясь своими родственными связями и влиятельным окружением, не допустит этого, и, в конце концов, меня выселят из дома и отберут моих детей, и окажусь в безвыходном положении.

У меня нет такого влиятельного окружения и денежных средств, чтобы повлиять на возникшую вопиющую ситуацию, поэтому очень Прошу защитить меня и моих внуков от такой несправедливости. Надеюсь, что Вы не оставите мое обращение без внимания и защитите нас, поскольку я в отчаянном положении и не знаю больше к кому можно обратиться, ведь я не представляю, что будет, если отберут моих любимых детей.

#### **Приложения:**

- Копия распоряжения Заместителя главы городского округа от 17.12.2018 года № 2949;
- Копия свидетельства о рождении Кириллиной К.П.;
- Копия паспорта Кириллиной У.Г.;
- Копия паспорта Кириллина А.А.;
- Копия свидетельства о рождении Кириллина М.П.;
- Копия Постановления о возбуждении уголовного дела и принятии к производству от 14.03.2019 года.

Кириллина У.Г.